Voorwaarden deelname #kanook voor de vereniging

Achtergrond #kanook

De campagne #kanook is een campagne bedoeld voor sportverenigingen, gericht op een gezonde sportkantine binnen de vereniging. #kanook is ontstaan in samenwerking met verschillende partijen, die geconstateerd hebben dat er binnen een sportvereniging het aanbod qua eten en drinken varieert en dat er vooral ongezonde producten aangeboden worden. Met ongezonde producten wordt bedoeld dat etenswaar en dranken worden aangeboden die relatief weinig gezonde voedingstoffen bevatten, zoals mineralen en vitamines en juist veel ongezonde voedingstoffen zoals verzadigd vet, transvet, suiker en zout. Enkele voorbeelden van aangeboden ongezonde producten in een kantine zijn een broodje kroket, patat, snoepgoed, energydrankjes, chips, alcoholische dranken, wit brood en koeken. Het aanbieden van deze voedingsmiddelen staan eigenlijk haaks met het doel van een sportvereniging, namelijk het uitoefenen van sport waarbij je in beweging bent en wat tevens goed is voor de gezondheid. Om sporters en bezoekers bewust te maken van hun voedingskeuze, is de campagne #kanook opgericht, ofwel een gezondere keuze is er ook. 

Wat #kanook inhoud

In de campagne #kanook wordt er een starterspakket aan een sportvereniging aangeboden. Dit starterspakket bevat 2 drinkkannen, kartonnen bekertjes en €200,- dat besteed moet worden aan fruit voor de eerste periode en diverse communicatiemiddelen (spandoeken, kubussen voor op tafels en een gifje t.b.v. social media). De vereniging zorgt er bij deelname voor dat er gezondere producten in de kantine beschikbaar zijn zoals water, fruit, (bruin) broodje gezond en/of een bruine tosti en laat op deze manier zien hoe het ook kan en dat hiervoor gekozen kan worden. Een voordeel is tevens dat bij deelname uw vereniging ook gelijk meedoet aan het Nationaal- en (zeer waarschijnlijk ook) het Lokaal Sportakkoord, waarin (in)direct de gezondheid/ het belang van bewegen is opgenomen. 

Voorbeeld van een kostenplaatje:



Tip: bij de aanschaf van fruit kan er natuurlijk gebruik gemaakt worden van de bestaande leverancier, maar u kunt ook kijken of er een (voordeligere) samenwerking mogelijk is met een lokale leverancier. Ook als het budget voor fruit op is, kunt u daarnaast kijken of het lukt om het fruit gesponsord te krijgen. 

Voorwaarden deelname

Bij deelname aan deze campagne zijn enkele voorwaarden verbonden waar een vereniging aan moet voldoen om in aanmerking te komen voor bovengenoemd starterspakket:

· De vereniging gaat ermee akkoord dat de vereniging genoemd kan worden op social media informatiepunten van #kanook en dat er beeldmateriaal getoond kan worden ten behoeve van promoting. 
· De vereniging maakt gebruik van het gehele starterspakket en zal continue voor zichtbaarheid tonen van de bijgevoegde communicatiemiddelen. 
· De vereniging maakt zich actief in het promoten van een gezondere keuze. Dit kan gedaan worden door er onder andere voor te zorgen dat de waterkannen gevuld blijven met water, standaard een bruine tosti aan te bieden in plaats van een witte tosti en het gratis fruit grijpbaar aan te bieden. 
· Het gekregen geld wordt daadwerkelijk gebruikt voor de aanschaf van fruit. Mocht er fruit over blijven/blijven liggen, dan mag de vereniging zelf een creatieve manier verzinnen om dit fruit toch onder de mensen te brengen. Hierbij kan bijvoorbeeld gedacht worden aan het maken van smoothies.    
· De vereniging maakt gebruik van het gifje voor social media en zal dit actief gebruiken op social media. 
· De vereniging neemt bij problemen contact op met zijn contactpersoon van #kanook, om samen naar oplossingen te zoeken.
· Zes maanden na de start van de campagne op de vereniging vindt er een evaluatie plaats.
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